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Теоретичний тур 

1. Назвіть три основних міжнародних організації, які діють в межах Європи 

та коротко охарактеризуйте їх ціль (10 балів) 

 

Тести 

(Вірна відповідь оцінюється в 1 бал) 

1. Найвищий природний приріст серед європейських країн 

характерний для 
а. Сербії 

б. Ірландії 

в. України 

г. ФРН 

 

2. Укажіть, в якому варіанті описано інтенсивний шлях розвитку 

виробництва 

а. збільшення випуску деталей за рахунок збільшення кількості верстатів 

б. збільшення випуску упаковок за рахунок залучення більшої кількості 

працівників 

в. збільшення виробництва м’яса за рахунок розведення нових порід 

свиней 

г. збільшення валового збору зерна за рахунок розширення посівних площ 

 

3. Виберіть двонаціональну країну Європи 

а. Польща 

б. Нідерланди 

в. Бельгія 

г. Данія 

 

4. Найбільш урбанізованою країною Європи є 
а. Монако 

б. Люксенбург 

в. Молдова 

г. Швеція 

 

5. Виберіть університет, якій не знаходиться в Європі 

а. Болонський 

б. Кембриджський 

в. Гарвардський 

г. Оксфордський 

 

(Тести з кількома правильними відповідями. Кожна правильна відповідь 

оцінюється в 1 бал, максимально за завдання 3 бали) 

6. Виберіть зі списку країни, більшість населення яких сповідують 

католицизм 



а. Швейцарія 

б. Іспанія 

в. Польща 

г. Ірландія 

д. Норвегія 

е. Естонія 

 

7. Виберіть європейські країни-монархії 
а. Чехія 

б. Нідерланди 

в. Іспанія 

г. Італія 

д. ФРН 

е. Данія 

 

8. Світовими фінансовими центрами в Європі є міста 

а. Цюрих 

б. Київ 

в. Лондон 

г. Франкфурт-на-Майні 

д. Гамбург 

е. Трієст 

 

(Тести на відповідність. Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал, 

максимально за завдання 4 бали) 

 

9. Встановіть відповідність між басейном видобутку корисних копалин 

та країною 
1. Північне море (нафта) 

2. Рурський (кам’яне вугілля) 

3. Лотаринзький (залізна руда) 

4. Кансько-Ачинський (буре 

вугілля) 

а. Франція 

б. Велика Британія 

в. Росія 

г. Німеччина 

 

 

10. Встановіть відповідність між ТНК та країнами їх походження 
1. Philips 

2. Tefal 

3. Indesit 

4. Nestle 

а. Швейцарія 

б. Італія 

в. Франція 

г. Нідерланди 

 

Практичний тур 
1. Як відрізняється лісистість ФРН від лісистості України. Порівняйте цей 

показник із загальноєвропейським. (5 балів) 

2. Складіть схему поділу світу на субрегіони та регіони за класифікацією 

ООН  (25 балів). 

 

Всього: 60 балів 


